
DISCOURS INAUGURATION CRECHE 24.07.2010
Mme le député Maire, (JOISSAINS MASINI)
Mr le député de la Xieme Circinscription (KERT) 
Mr conseiller général (GENZANA)
Mme l’adjoint au Maire en charge de la petite enfance,(DRAOUZZIA)
Chers collègues élus,(BRAMOULLE, DI CARO, PEREZ, BARBAT BLANC, GARCON,
FABRE AUBRESPY, RIVET)
Mr le président de la SEMEPA (BRAMOULLE)
Mr le président de la Caisse Allocations Familiales des BdR (CHAUVET)
Mr le président de la société gestionnaire « Les petits chaperons rouges » (PAUL)
Mesdames Messieurs, chers Amis

Qu’il me soit permis tout d’abord de remercier celles et ceux qui ont organisé
cette inauguration et celles et ceux pour qui cela crée du travail supplémentaire.

Ensuite bien entendu, je ne bouderai pas le plaisir de vous remercier d’être venus
si nombreux, et de vous souhaiter la bienvenue à Aix la Duranne.

Enfin vous dire combien je suis heureux d’inaugurer avec vous cette crèche si
lumineuse aux couleurs chatoyantes et éclatantes. 
C’est un équipement public tellement nécessaire dans un quartier comme le
notre, qui compte une population active et très jeune …et je ne parle pas de
son fort taux de natalité, probablement du au bien vivre à la Duranne.

Avant de terminer mon discours, (car on m’a vraiment demandé de faire court),
je vais répondre à la question que tout le monde se pose : pourquoi alors que
cette crèche a ouvert ses portes en avril 2009 pour le plus grand plaisir
des enfants  et soulagement de leurs parents, nous ne l’inaugurons que
maintenant ?
C’est tout simplement que la peinture extérieure n’était pas seiche...
Le  jaune ça  met  plus  logtemps  à  sécher...  un  peu  d'humour  car  dans  la
symbolique des couleurs, le jaune représente la joie et la bonne humeur.

Plus sérieusement si cette crèche a fait débat pour son aspect extérieur,
tout cela est pour moi secondaire au regard de l’utilité de cet équipement
et du service indispensable qu’elle rend à plusieurs dizaines de familles

Voila, il me reste à remercier tous les acteurs qui ont permis la réalisation de
cette  crèche :  La  C.A.F.,  Mr  Fernandez  l’architecte,  la  SEMEPA  pour  le  3eme
équipement public majeur qu'elle nous livre en – de 2 ans, la Ville d’Aix, ses élus
et ses fonctionnaires sans vous oublier  Madame le Maire pour  l’impulsion que
vous  avez  donnée  à  la  réalisation  de  ce  projet  et  tout  l'intérêt  que  vous
démontrez pour ledéveloppement d'Aix la Duranne.


